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У сучасному світі з приходом технологій, змінюється все, виходячи на 

абсолютно новий рівень. Ці зміни так швидко проходять, що ми їх навіть не 

помічаємо. Як і кожна структура, організація, податкова система вдосконалює 

свою роботу залежно від зовнішніх та внутрішніх чинників. 

У наш час розвиток податкової системи України та її удосконалення 

вивчають Л. Демиденко, О. Зельдіна [5], В. Грушко [5], О. Навальнєв [2], 

А. Крисоватий, М. Кучерявенко, І. Луніна, О. Романенко та ін.  

На сьогодні важливого значення набуває створення диференційованої 

системи податкових стимулів для суб’єктів аграрного сектору, лояльними 

програмами яких є податкові кредити, диференційовані ставки з податку на 

прибуток, ПДВ залежно від галузей економіки, пільги у разі реінвестування 

прибутку. Створення такої системи допоможе аграрному підприємству краще 

працювати та не боятись майбутніх ризиків.   

Податкові стимули, як складник справедливого оподаткування 

розглядали О. Зельдіна та В. Грушко, зазначаючи, що останні допоможуть 

Україні зрушити з місця [5]. 
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Вже трохи більше року планету охопила загроза – хвороба COVID-19. Це 

захворювання перевернуло світ з ніг на голову, змушуючи людей жити по-

іншому та адаптуватись до нових умов. Розуміючи складне положення 

аграрних підприємств, податкова служба повинна була переосмислити свою 

роботу та знайти розв’язання проблеми, «граючи за правилами» COVID-19. 

Розглянемо більш детально, що змінилось і як ці зміни вплинули на аграрний 

сектор за час карантину. 

Найбільше постраждали малі аграрні підприємства-одноосібники, котрі 

не мали додаткових фінансових ресурсів. У більш виграшній ситуації 

опинились агрохолдинги. У перші два місяці карантину держава звільнила 

агровиробників від податку на землю та від орендної плати за землі 

сільськогосподарського призначення державної власності. Якщо аграрій 

пізніше сплачував податок, штрафних санкцій щодо нього не застосовували. 

Також було знижено ставку ПДВ від 20 до 14 %. За час пандемії усі податки 

підприємства сплачували із застосуванням мережі Інтернет, створюючи 

електронний кабінет, куди заносили всі свої дані. По-перше, це було дуже 

зручно і швидко, по-друге, багато людей не скупчувалось в одному місці, що 

зменшувало шанси захворіти. 

Не дивлячись на нелегкий стан нашої країни в умовах пандемії, держава 

намагається піклуватись про підприємців, полегшуючи умови їх роботи. 

Отже, податкова система відіграє важливу роль щодо наповнення 

державної скарбниці. Разом із тим, для аграрних підприємств створені 

достатньо сприятливі умови щодо ведення та розвитку їх діяльності. 

Подальшого дослідження потребують питання забезпечення аграрних 

підприємств податковими стимулами, що особливо гостро постає в умовах 

пандемії Covid-19. 
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